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РОЗВИТОК ВІТЧИЗНЯНОЇ СИСТЕМИ  

БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УМОВАХ МІЖНАРОДНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ 
 
В сучасних умовах зростаюча інтернаціоналізація і відкритість національних економік, 

міжнародний поділ праці, динамічний зміна ринкової кон’юнктури, вихід виробничого циклу, фінансових 
потоків, пересування робочої сили за межі національних рамок, сучасні системи транспорту, зв’язку та 
інформації та інші чинники сприяють бурхливому розвитку інтеграційних процесів і переходу їх на новий 
якісний рівень. В кінці XX в. економічна інтеграція національних економік до світової спільноти стала 
потужним інструментом прискореного і гармонійного розвитку держав і підвищення 
конкурентоспроможності на світовому ринку країн – учасниць інтеграційних угруповань [1]. 

Процес міжнародної інтеграції зумовлює об’єднання економіки країн і держав в один, загальний 
ринок, яке  призводить до уніфікації економічної політики в галузях економіки. 

Вплив міжнародної інтеграції та систему бухгалтерського обліку призводить до  об’єднання, 
уніфікації міжнародних бухгалтерських стандартів, ліквідація тих суперечностей, що існують на даний 
момент між національними та міжнародними стандартами. 

Результати впливу міжнародної інтеграції на систему бухгалтерського обліку на нашу думку 
призведуть до наступних наслідків. 

1. Напрям розвитку бухгалтерського обліку переходить з національного рівня на міжнародний. 
Відповідно до вищенаведеного твердження бухгалтерський облік буде змінюватися відповідно до 
інтересів та потреб переважно глобальних користувачів, зокрема інвесторів. 

2. Формування фінансової звітності згідно вимог міжнародних стандартів означатиме зміну 
методології бухгалтерського обліку. Наслідком вищенаведеного є зміни в Плані рахунків 
бухгалтерського обліку, в первинній та внутрішні звітній документації, реєстрах бухгалтерського обліку, 
в методах оцінки активів та відображені господарських операцій, визначені фінансових результатів та 
формах фінансової звітності тобто в методології бухгалтерського обліку. 

3. Широке використання новітніх технологій обліку і контролю витрат. Вітчизняний бізнес все 
більше проявляє інтерес до різноманітних методів управління витратами (АВС-метод, директ-кост, 
таргет-кост і ін.),  та до прийомів оперативного і стратегічного контролінгу, переваги яких вже давно 
доведені в міжнародній практиці.  

4. Перехід до нової основи розвитку соціальних і економічних процесів  – цифрової економіки яка 
передбачає застосування цифрових технологій у всіх напрямках суспільного життя. Цифрова економіка 
зачіпає всю систему інформаційного забезпечення процесу управління, а відтак, і її центральну ланку – 
бухгалтерську інформаційну систему, де у хронологічному і систематичному порядку збирається, 
обробляється, зберігається, накопичується і узагальнюється інформація про діяльність господарюючого 
суб’єкта. При використанні сучасних інформаційних систем та інформаційних технологій відбуваються 
значні зміни в обліковій методології та практиці, що актуалізують доцільність вироблення адекватної до 
нових умов облікової парадигми, розвитку теоретичних положень і розроблення практичних 
рекомендацій щодо розширення і модернізації змісту бухгалтерської науки, її позиціювання як 
практичної діяльності, підвищенням престижності і затребуваності професії бухгалтера [3]. 

5. Змінюється якість облікової системи, в результаті чого підвищується вимоги до рівня 
спеціальної професійної освіти економістів та бухгалтерів (володіння декількома іноземними мовами, 
навиками програмування та бізнес аналізу). 

6. Змінюється статус бухгалтера. У зв’язку з появою нових інформаційних технологій частина 
облікової роботи переходить  в режим онлайн-обробки первинних документів. На жаль, це призводить 
до скорочення обліково-технічного персоналу, однак оновлені компетенції бухгалтерів зумовлюють 
виконання не повсякденної  рутинної роботи з первинними документами, а прийняття складних 
управлінських рішень, що підтверджується відповідними компетенціями (обліково-аналітичними, 
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економічно-безпековими, організаційно-управлінськими цифровими, комунікативно-лідерськими та 
психологічними).[2] 

7. Глобалізація не тільки викликає до життя прогресивні інформаційні технології по обробці 
інформації, але і призводить до розширення доступу до перспективних захисних інформаційних 
платформ і продуктів. Нові технології з’являються  в обліково-управлінської інфраструктурі бізнесу як 
захисна функція від зовнішніх непередбачуваних факторів.  

Одже, враховуючи сучасні технологічні зміни та характер світових економічних процесів  
необхідно стверджувати про значний вплив світових інтеграційних процесів на розвиток економіки 
України, при цьому від швидкості модернізації національної системи бухгалтерського обліку,  якісної 
побудови методології та організації облікового процесу залежить подальше становлення та розвиток 
національної економіки. 
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